
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Assunto: Controlo do défice operacionale endividamentodas empresas
tuteladaspeloMOPTC

Destinatário:MinistériodasObrasPúblicas,TransporteseComunicações

ExmoSr. Presidente da Assembleia da República

No passado dia 14.06.2010, Deputados do Grupo Parlamentar do PSDsolicitaram ao

Governo a resposta àsseguintes questões:

1 - É intenção do MOPTC dar orientações às empresas que tutela no sentido da
redução do número de chefias?

2 - O MOPTC irá dar orientações às empresas que tutela no sentido da redução dos

salários das chefias que auferem remunerações superiores às dos administradores das
próprias empresas?

3 - Irá 'o MOPTCdar quaisqueroutras orientaçõesàs empresasque tutela com o
objectivo de redução das despesas de funcionamento e consequentemente do
endividamento e défice operacional?

Até à presente data o Governo ainda não remeteu à Assembleia da República as
respectivas respostas.

Atento o exposto, os Deputados abaixo assinados do Grupo Parlamentar do PSDvêm

requerer a Vossa Exa. se digne solicitar ao Governo, através do Ministério das Obras

Publicas,Transportes e Comunicações,ao abrigo do disposto na alíneasd) e e) do artigo

156Qda Constituição da Republica Portuguesa e da alínea e) do nQ1 do artigo 4Qdo

Regimento da Assembleia da República, a resposta às perguntas constantes do
requerimento 552/XI/l! e que se anexa.
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Assunto: EmpresasPúblicastuteladaspeloMOPTC

Destinatário: MinistériodasObrasPúblicas,Transportese Comunicações

ExmoSr. Presidente da Assembleia da República

Em resposta a diversos requerimentos apresentados por Deputados do Grupo

Parlamentar do PSD,o Governo prestou algumas informações que podemos resumir do
seguinte modo:

1- As 7 Empresas Públicas que responderam ao solicitado possuem em média 60
cargos de chefia, destacando-se da média a REFER-Rede Ferroviária Nacional,
EPEcom 158 chefias.

2- Em média ao nível mais elevado de chefia corresponde uma remuneração bruta
mensal de 6.316 euros, praticando a ANA o valor mais elevado de 8.224 euros.

Atentoo exposto,os deputadosabaixoassinadosdo GrupoPartamentardo PSDvêm
requerera V. Exa.se dignesolicitarao Governoatravésdo MinistériodasObrasPublicas,
Transportese Comunicações,e aoabrigododispostonasalíneasd)e e) doartigo156° da
ConstituiçãoPortuguesae da allneae) do n01do artigo4° do Regimentoda Assembleiada
Republica,respostaàsseguintesquestões:

a)- É intenção do MOPTCdar orientações às que tutela no sentido da redução do
número de chefias?

b)- O MOPTCirá dar orientações às empresas que tutela no sentido da redução dos
salários das chefias que auferem remunerações superiores às dos administradores das
próprias empresas?

c)- Irá o MOPTCdar quaisquer outras orientações às empresas que tutela com o
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objectivo de redução das despesas e consequentemente do endividamento e défice

operacional?

Paláciode São Bento,11deJunhode 2010.


